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ZXOAIKH XPONIA 2017-2018
KAAH ENITYXIA

Xpoévog: 1 wpa kai 30 AeTrTd

MAOHMATIKA

e AuUTO TO YPOTITO ATTOTEAEITAI ATTO 25 EPWTAOEIG.

e Na amravrioeig oe OAEZ TiG epwWTACEIC, OTO XWPO TTOU OOU TTAPEXETAI OE
K&Be epwTnOoN.

e Na d¢cixveic OAEg oou TIG TTPAgEIS.

e ATtrayopeUeTal N XPrON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.

e Na ypdoeig KaBapd TIG ATTAVTHOEIG OOU.




1. Na Bpeig Ta Mo KATw atmoTeAéouaTa:
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ATravtnon:

ATravtnon:

ATravrnon:

Atravrnon:

(1 povada)

(2 povadeg)

(2 povadeg)

(3 povadeg)




2. o) Na ypayeig Tov aplBuo TTou BPioKETAI OTO JECO TWV ApPIBUWY — 2 Kal 6.

(1 povada)

Atravrnon:

B) H Mapiva eire:
«MT1T0pW Va TTOAAATTAQCIAOW TO 6 PE Evav AAAo apIBuo Kal
va £XW WG aTTOTEAEOHA Evav apIBUO PIKPOTEPO ATTO TO 6».
O KwoTag eiTre:
«Oxi1, 6ev ptTopeic! Av TToAAaTTAaCIdoEIG Evav apiBud e To 6,
TOTE TO ATTOTEAEOMA €ival A 6 1) évag JEYAAUTEPOG APIOPOGCH.

Moo atrd Ta duo TTaidid €xel dikio; Na dIkaloAOYAOEIG TNV ATTAVTNON COU.

(2 povadeg)

Atravtnon:

3. Av éva apIBuo Tov dIAIPECOUE UE TO 5, va BPEIG TTOIA UTTOPEI Va gival Ta
utTOAOITTa TNG dIaipEONG.
(3 povadeg)

Atravtnon:
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Na xpnoigotroijoeig 3 atrd TIG M0 TTAVW KAPTEG VIO VA CUPTTANPWOEIG TV
TTpPooBeon. (3 povadeg)
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5. Na Bpeig Tov geyaAuTeEPO apIBuo, TTou gival PIKpOTEPOG attd 1000, TEAEIWVEI
o€ 2, €xel GBpoiopa wneiwv 9 kai diaipeital (akpIBWG) PE TO 4.
(3 povadeg)

Atravtnon:




6. Na Bpeig TToiov apiBud Ba BaAeig otn B€on ToU X.
(2 povadeg)

6 2 2 4 + 6
7 8 X
2 3 3 1 3 2
Atravtnon:

7. To mo KAtw oxAMa civalr @TIayuévo atmd HIKPA TeTpdywva. Na Bpeig 1o
TTOCOO0TO TOU OKIOOPEVOU PEPOUG.
(3 povadeg)

Atravrnon:




8. X710 Mo KATW OXAMA, To Tpiywvo EBA €ival IOOTTAEUPO TPiywVo.

a) Na BpeIg TIG ywvieg )A(‘i' Kal Q.
(4 povadeg)
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1

ATtravtnon: X = P =

B) Na ovopdoeig 1o Tpiywvo EBZ w¢ TTpog TIG ywvVieg Tou.

(1 povada)

Atravtnon:




9. O1 TTAnpo@opieg MO KATW OoU divouv To KOOTOG VIO VA EVOIKIAOEIG Mo BAPKA.

EVOLKLAOELG
€4.50 ywa tnv Bapka
KoLl

€3.50 kaBe po wpa

TéooepIg QiloI €XOUV EVOIKIAOE! PIa BAPKA YIA TTEVTE WPEG KAl Joipaocav Ta
£€000.

a) Na Bpeig Téoa TTAPWOoE 0 KABEVAG.
(2 povadeg)

Atravtnon:

H oikoyéveia Tng Mapiag voikiaoe pia Bdpka kai TTAfpwoe €15.
B) MNa méoeg WPEG gixav TNV PAPKA;

(2 povadeg)

Atravtnon:




10. 210 Mo KATW oxAua BAETTEIg 3 idia opBoywvia.

a) Av yvwpileic 0TI To eyBaddv 6Aou Tou oxruatog ival 90 cm?, va BpEIg TNV
TIUA TOU X. (To axedidypauua dev eivar akpiBEg)
(2 povadeg)

12 cm

< Xcm —>

Atravrnon:

B) Na Bpeig Tnv TTEPiPETPO GAOU TOU OXAMUATOG.
(2 povadeg)

Atravtnon:




11.%¢ pia BIBAIOBAKN Ta 25% Twv BIBAiwv eival EmoTtnuovikd, 1o 40% atmé Ta

utréAoitra eival loTtopiag kar Ta uttéAoima MaBnuatikwy. Av emAEEwW oTnv
TUXN €va BIBAio, va Bpeig TTola gival n mlavoTnTa:

(4 povadeg)

a) va TTapw PBiPAio loTopiac.

ATtravtnon:

B) va pnv apw BiAio MaBnuaTtikwy.

Atravrnon:

Y) Av yvwpiceig 611 Ta BiIpAia Twv MaBnuatikwy gival 135, va Bpeig Téoa givail

OAa Ta BiBAia otn BIBAIOBAKN.

Atravtnon:

12.To eAdxioTo koivo TToAAaTTAGoIo dUo apiBuwv gival 105 kal 0 PEYIOTOG KOIVOG

dlaipéTng €ival 10 5. Na Bpeig 1Tolo €ival 1o dBpoicua Twv dUo apiBuwy av
yvwpieig 0TI To ABpolopa Toug gival pikpoTepo atd 100.

(3 povadeg)

Atravtnon:
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13. Mia ToupTa utropei va TTouAnBei OAGKANPEN 1 va XwploTei o€ 16 ica petagu
TOUG KOpMATIO. Kdtrolog ayépace Tn MIoR Toupta Kal TTAfpwoe €6

TTEPICTOTEPA OTTO GAAOV TTOU TTHPE TPia KOPUATIA. [N6co Ba TTAnpwow yia dUo
TETOIEG TOUPTEG;

(4 povadeg)

Atravrnon:

14. 'Eva diaywviopya MaBnuatikwyv Trepigixe 50 epwTAOEIC TTOANATTANG ETTIAOYNG.
MNa kdBe cwoTr amavinon o Nikog kEPDICe 2 BaBuoug, yia KaBe AavBaouévn
éxave 1 BaBuod evw av dev atraviouoe O€ €pWTNON, OUTE £xave, ouTe KEPDILE
BaBbuoug. O Nikog amavinoe o0& OAEC TIC EPWTACEIC KAl OUYKEVTIPWOE 76
Babuoug. Na Bpeig TTOOEC EPWTHOEIG ATTAVTNOE CWOTA.

(4 povadeg)

Atravrnon:
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15. To poAdI Tng XpioTivag K&Be @opd TTou deixvel aképala WA, OTAPATA yia
15 AeTttd. ATTO TNV OTIYUE TTOU TO POAGI autd Ba dcitel 12 peonuépl HEXPI va
Oci¢el 12 peocdvuxta, va Bpelig TTOOEC TTPAYMOTIKEG WPESG €ival autd TO
d1doTnua.

(4 povadeg)

Atravtnon:

16.EAévn: “Av pou dwoelg éva HOAURBI Ba €xoupe Tov id10 aplBud poAuBiwy.”
Mapia: “Av pou dwoelg e0U €va, Ba £xw OITTAGCIa PoAUBIa aTrd eoéva.”

Na Bpeic: (4 povadeg)

o) Tooa poAUBia éxouv padi n EAEvn kal n Mapia.

Atravtnon:

B) Téoa £xel 0 KaBEvVaAG.

Atravtnon: EAEvn: , Mapia :

12




17."Eva ompdA 1eTpddio Tpiwv BepdTwy TTwAEiTal o€ diITAdoia Tipn atmod Eva
oTTPAA TETPAdIO evog BEUATOG. Ayopdlw 3 TETPASIA TWV TPIWYV BEPATWY Kal 2

TETPAdIO VOGS BépaTOC e €6. Na Bpeig TTola gival n TIuA evOg TETPAdiou TPIWV
BepdTWV.

(4 povadeg)

Atravrnon:

18."Evag BipAIoTTwWANG TakToTroIEl Ta BIBAIC TOU O€ pd@ia. Ze KABe 3 pagia Badlel
125 BiBAia. Z1o katdoTnua Tou €xel 8 BIBAIOBRKES TTOU N KABE pia €xel 6 pagia
kalr 15 BIBAI0BRKeS TTou N K&Be pia €xel 11 pdgia. O BIBAIOTTWANG YEUIOE HE
BiBAia 6Aa Ta pdgia. MNéca BiBAia £xel 0To KATACOTNUA TOU;

(4 povadeg)

Atravrnon:
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19. To mo kK&Ttw oxNua gival Eva TETPAYWVO.

Av I gival TO KEVTPO TOU TETPAYWVOU, VO BPEIG TIGC CUVTETAYHMEVEG VIO TA
onueia A Kai B. (To oxediaypauua dev eivar akpiBéc)

(3 povadeg)
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(-12,20)
>
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Atravtnon: A= ,B=

20.0 péoog o6pog 30 apiBuwyv civar 40. Av o0e autolug TOUuG apIBuoUg
TTPOOBECOUNE akOpa dUO aplBuoug TTou O €vag gival TPITTAAOIOG aTTd Tov
GANO, 0 pEoOG 6pog OAwvV Twv aplBuwyv Ba yivel 41. Na Bpeig Toug duo
apIBUOUG TTOU TTPOCBECApE.

(4 povadeg)

Atravrnon:
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21.%¢ pia ouada TapadoCIiaKkwy Xopwv CUMMPETEXOUV 39 ayopla Kal 23 KopiTala.

KaBe ¢Bdoudda tTpooTiBevral otnv oudda 6 véa ayoplia kal 8 véa Kopitoia.

MeTtd atrd oplouéveg eBOONAdES oTnV opdda Ba uttdpxouv TOOO KopiTola 6oa
Kal Ta ayoépia. Na Bpeig:

(4 povadeg)

a) o€ TTOOEG EBOOUAGdES Ba £xouv ToV idI0 apIOuO.

Atravrnon:

B) Téoa ayopia Ba £xel N opada.

Atravinon: Ayopia

22.Av 1a yevéBANia Tng Eiprivng @étog Arav 17 NoeuBpiou kal Atav nuépa
2apparo, va Bpeig T yEpa ATav Ta yevEBAIQ Tou AvTpa TNG TTou ATav 86 PEPES
VWPITEPQ.

(3 povadeg)

Atravrnon:

15




23.2€ MIO OOKOUAO UTTAPYXOUV KOKKIVEG KOl MWTTAE WTTAAEG ueE AOyo 4:7. Av
TTPOOBECW akopa 10 KOKKIVEG UTTAAEG OTN 0aKoUAa n avaAoyia Twpa Ba cival

6:7. Na BpeIg TTO0EG UTTAE PUTTAAEG UTTAPXOUV OTN OOAKOUAQ.
(4 povadeg)

Atravtnon:

24.0 TMétpog, o MNavvng kai o Nikog @Tiayxvouv yAukd. Otav douAetouv padi, o
Mérpog kai o MNavvng @TiIaxvouv 45 yAuKa o€ pia wpa, evw o MNETpog e Tov
Niko @Tiaxvouv 50 kai o lMNdvvng pe Tov Niko 55, oe pia wpa. Av dOUAEWEI
MOvOog Tou o NETpog, TTéoa yAukd Ba @Tidéel o€ pia wpa;

(3 povadeg)

Atravrnon:
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25.0 1m0 KATWw TTivaKkag TTapouciddel TIG KIVAOEIG OTOV TPATTECIKO Aoyapiaouou
TOU KUplou Mpnydpn yia TTEVTE PEPEG.

Huépa

Acgutépa

Tpitn

TerdpTtn

MépTrTn

Mapaokeun

KataBéoeig / AvaAnyeig
avd pépa

150€

400€

200€

-300€

550€

o) Na KOTOOKEUAOEIG €va paBdOypaupa cUPN@WVA JE Ta OEBOUEVA TOU TTIVAKA.

(3 povadeg)

Na Bpeig:

B) TTola gival N YEyIOTN Kal TToIa N EAAXIOTN TIPA TWV TPATTECIKWY KIVACEWY TOU

KUpiou Mpnydpn.

ATTavtnon: p€yioTn:

, ENAxI0TN:

(2 povadeg)
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Y) 710 Méoo Opo Twv KIVAoEWV Tou TPATTECIKOU AoyapiaouoU yia auTh Tnv
Bdoudda.
(2 povadeg)

Atravrnon:

0) Troia nuépa, ol TpatTedikéG KIvAoelg ATav ioeg e T0 20% Tou GUVOAIKOU TTOOO0U
KaTtaBEoewv/avaAnPewvy.

(2 povadeg)

Atravtnon:

TEAOZ

18




